i de cal. ucry ser to " 1974, 14 400

Три недели у друзей



Три недели на Красс ном Тихообсанским фло вотолита архистов Коасполнам флоте нахора, и которую входили соли-оперы и. а. РСФСР В. Киня-дауреат международных контеатра еты оперы в. а. РСФСР В. Кинпов. дауреат междувародных конкурсов В. Наконсенья, лауреат
Вессоюзного конкурса К. Словнова. В. абуравленко. С. Бойнов,
артисты балета лауреат международного конкурсь О. Вторушена,
Г. Закруткина, М. Адфиниса,
С. Федении, артисты оркестра дииломант Веероссийского конкурса Ю. Семенов, Т. Макарова, ариет Ленковперта з. а. РСФСР
В. Шевицко. баявает Ю. Гумков. тист Ленкопіерів з а. РСФСР В. Шевченко, баянаст Ю. Гудков, конпертиейстер Н. Сеноловская. За это время для моряков быто дано 22 конперть. Сестоялось много встрез с командирами и потятработникамы; на встречах автяксты раболями

THE RESERVE OF THE PARTY OF THE

тисты рассвазывали ских планах театра, 0 a в свою -9д инпром-вакурд ишан хиналла о никанолтаропо очередь наши друзья-лиянсь пречатленнями

линесь опечатленнями о дальних походах своих кораблей. Очень интересными были встречи с личным состаюм флагмана Тякоокеанского флота крейсера «Динтрий Пожарский», с коман-

дованием порабля «Анма табрысанё» и др. Несмотря на плотный корабля «Анмирал Ок-

Несмотря на инотный графии нашей работы, для участингов по-ездан были организовани вискур-сии в Виенно-морской музей КТОФа, в Краеведческий музей КТОФа, в Краеведческий музей КТОФа, в пектакию Браевого дой-нагического тестра «Мария Ста-ар», в Новый цирк. Носле окончения посадки неж-ах Палическия учаванения» TOAGHE

окончания поездки между Политическия Краснознаменного Флота и театром Политическим Управлением познаменного Тихоокеанского прагизначенија талонован. Сморава был подписан новый говор с взанивом шефстве на следующие пять лет.

Наши ярулья-моряжи просили передать всем работникам театра, передать всем работникам говтра, что далименостична граница «траница» страниста на работникам и провожидем минераличного будет дая сокрушительный отпор, показады артистам в обилейном году больших тоорческих успехов.

H. BAHAHMH На синике: участ

Благородная традиция

Свой разговор в Дальнем Во-стоке в хочу начать с воспомина-най детства. До войны, в школь-мых каникулы, я присумал в тости к своему дяле, изр. арт. РСФСГ Тивъту Массимонну Журавленко. Эти посъдки всегла давали моссу въечотлений. Но едва зи ие са-мым сильным, оказавшим огром-ное воздействие на мое малич-шеское воображение, было впечат-ление от личного, именопого ору-жия вртиста, подаренного сму за большую пифекую работу среди влинов Дальневосточного гарнийо-на.

воннов диментельный выпорация и Процили годы... Но благородная традиция — внефство Кировского театра изд дальневосточниками — живет. Эстофету приняли новые поколения артистов. Я испытываю особую годость. и счастые, что мие удалось осуществить свою давымо менту — в составе бригами театра побывать во Владичестоме и в гостях у моряков Тяхоокеаяского флота.

ды театра побывать во вызданьстоке в в гостях у моряков Тлюоокеатского флота. Хочу поделяться впечатленнями от поелдки. Негоотря на сжатые сроки, работа проделяться васыми деятельного применей финары Н. А Баакиная, который своим оплимизамом у мастроению и работоспосрбности. Ведболяю дела работос посторующей у мастроению у пработос посторующей у мастроению у пработос поещу на станионере, в театре, а другое — за 12 тысам километров. И песмотря на труаности, ваши концерты промяли с отромяли у станом ры на промяли с труаности, ваши концерты промяли у сувеня, бы подарком для засе другостов, бал великоленный эригель, замечатель-

ный слушатель и знаток музыки—
советский моряк. Программа концерта была составлена в основном
ки произведский русской к западной классики и советских композонтором; сосновная часть еимола ярко выпраженную гражданственную и ватриотверскую
После комперта командование
частей особо подчеркивало роль
нешусства, как средства инсейаполитического воспитения
молодых воимов, в отмечано, что наши
концерты подвимали патриотяческий, моральный дух беряков,
призваних защищать границы
ношей Роданы. шей Родины.

МЫ НЕ ТОЛЬКО «ОТДВВЯЛВ» СВОВ ИСКУССТВО, МЫ ПОЛУМЯЛИ КОЛОССЛЯННУВ МОИЦПОИЛЬКИЯ В КОЛОССЛЯННУВ МОИЦПОИЛЬКИЯ ЗВРЯКИУ ОТ ВЯВИЕТО БАЗВГАТВРИО ЗВРЯКИУ ОТ ВЯВИЕТО БАЗВГАТВРИОТЬ В ТОРОСКВЯ В СТРИЧ СТОТОВНОВ ТВОРОСКВЯ В СТРИЧ СТОТОВНОВ ТОЛЬКИЯ В ТОРОСКВЯТЬ В ТОРОСКВЯТЬ

Мие бы котелось призвать арти-стов всел поколений продолжать с с честью благородную тралицюю кировиев, нести эстафету шефства над славными в геровческими мо-ряками-дальневосточивками. В. ЖУРАВЛЕНКО. Мие бы котелось